

# 花园报

HUAYUANNEWS

2019年  
11月15日  
星期五  
总第591期

浙内企准字第G-009号  
内部资料 免费交流



中国花园集团主办  
ZHONG GUO HUA YUAN JI TUAN ZHU BAN

http://www.gardencn.com  
E-mail:hyjtbs@163.com

花园精神：求实 创新 求强 共富 花园形象：科技花园 绿色花园 活力花园 和谐花园

## 人行东阳支行与建行东阳支行举行支部共建签约仪式 邵钦祥受邀作专题党课宣讲

本报讯(记者吴浩宇)11月13日,中国人民银行东阳支行与中国建设银行东阳支行在花园大厦举行支部共建签约仪式。花园村党委书记、花园集团董事长兼总裁邵钦祥受邀作专题党课宣讲。党课宣讲中,邵钦祥向参加仪式的两行党员干部们介绍了花园近40年来的发展历程、产业分布、党建文化等,并分享了国庆受阅观礼的所见所闻所悟所想。他指出,在波澜壮阔的改革开放进程中,花园广大党员干部立足花园、扎根花园,奉献农村、服务农民,坚决遵循“奉献、公正、公平、公开”的办事原则,始终坚持做到五个“不动摇”,使花园村实现了从“两创”到“两富”再到“两美”的华丽转型,成为了产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的乡村振兴样板村和美丽乡村建设示范村。同时,他号召现场全体党员干部要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,团结一致、开拓进取,为实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗不息。

活动前,中国人民银行东阳支行行长金欲立,中国建设银行东阳支行行长陈航军等领导一行先后走访了花园便民服务中心、花园村史馆、花园党群服务中心等地,纷纷对花园村繁荣有序的市场氛围、功能完善的配套设施以及后劲十足的发展前景赞不绝口。

本报记者许欣雅

金菊吐蕊,花香满园。11月12日,花园村迎来了花园红木家具城六期配套市场——花园家居用品市场和花园雷迪森大世界开业的日子,中国十大名村、经济强村以及友好村纷纷以不同形式对花园村“双喜临门”表示祝贺,祝福花园人在花园村党委书记、花园集团董事长兼总裁邵钦祥带领下,继续沿着“以工强村、以商兴村、共同富裕、全面小康”的特色发展之路,昂首迈向“世界名村”和“世界强村”。

华西村党委书记发来自贺信  
大寨村书记到场讲话  
小岗村等名村强村友好村书记送祝福

华西村党委书记吴协恩发来自贺信  
江苏华西村党委书记吴协恩发来自贺信,代表华西村党委、村委会、集团以及5万多名村民职工,向花园两大盛事举行致以热烈的祝贺!

吴协恩在贺信中表示,近年来,花园村始终坚持习近平新时代中国特色社会主义思想不动摇,以推动“乡村振兴”为目标,以实现“高质量发展”为举措,不断推动了自身的发展步伐,从而为全国的“三农”工作做出了表率。此次,花园家居用品市场和花园雷迪森大世界隆重开业,必将助推花园村在新一轮的发展中取得新的成就。这是花园人民的骄傲,也为全国农村发展树立了新的标杆。

吴协恩因要参加江苏省会议而无法亲临现场,特地委派华西集团副总经理、华西物流公司董事长兼总经理吴凤英代为出席,并表达华西人民的深情祝福和良好祝愿!

大寨村党总支书记郭凤莲到场讲话  
大寨村,隶属于山西省晋阳县大寨镇,就是“工业学大庆、农业学大寨”口号中的“大寨”。当天,山西大寨村党总支书记郭凤莲带着大寨村父老乡亲的深情厚谊莅临花园,并在花园家居用品市场开业典礼上代表中国十大名村讲话。

郭凤莲表示,她从太行山老区自驾车两天,来到美丽的花园村,感到非常的高兴,她曾经在2004年和2006年两次到此,今天让她大开眼界,没想到短短十几年,在领头人邵钦祥带领下,花园村经济、社会、文化等全面实现质的飞跃。她代表大寨村父老乡亲向邵钦祥书记和花园村全体村民“创业创新,一心为民”的初心和使命致以崇高的敬意。她指出,花园村和大寨村都是中国十大名村,都是中国农村最大的改革开放政策受益村。近年来,花园村在“八八战略”指引下,深入实施“千村示范,万村整治”工程,通过两次“一村并九村”,坚持城乡统筹发展,较早的走上了乡村振兴、全面发展的共同富裕道路,花园村党委不断抓住发展机遇,不断做好产业结构调整,形成了各项事业的高质量发展,工业发展,商业繁荣,特别是红木产业更是形成了一个富民产业,花园的创业精神和发展经验值得大寨村好好学习。

郭凤莲还指出,参加此次活动,分享了花园村发展的喜悦,学习了花园村的先进经验,希望大寨村和花园村常来常往、加强交流、增进友谊,并真诚邀请花园村父老乡亲到太行山去看看,到大寨村去看看,去看看老区人民,同时祝福花园村事业更加辉煌,花园村民更加幸福安康。

小岗村党委书记李锦柱等名村强村友好村书记送祝福  
安徽小岗村党委书记李锦柱来了,航民村党委书记朱重庆来了,台州方林村党委书记方中华来了,江西进顺村党委书记罗英来了,北京郑各庄村党总支书记黄福水来了,山西振兴村党委书记牛扎根来了,上海九星村、宁波滕头村、陕西东岭村、江苏长江村……名村强村友好村代表都来了。

## 知名「村官」共贺花园「双喜临门」

华西村书记发来自贺信 大寨村书记到场讲话 小岗村等名村强村友好村书记送祝福

## 红木家具配套产品一应俱全 满足消费者“一站式”购买 花园家居用品市场正式开业

严格遵守市场经营管理规章,把最好的服务、最好的质量和最好的花园形象展现给所有客户。

“花园家居用品市场是花园红木家具城的六期配套市场,在扩大市场面积的同时进一步优化了市场格局,还为花园村以及周边村镇从事家居用品行业的老百姓创造在家门口做生意的机会。”严旭说,花园家居用品市场建成开业,将进一步完善花园红木家具产业链并形成集聚优势。

目前,花园家居用品市场已吸引根雕、木雕、竹编、藤制、铜制、铁制工艺品以及仿古门窗楼梯、玉石雕、装饰相框、茶道茶具、陶瓷用品、佛教用品、民宿用品、古董字画、竹凉席枕、坐垫床垫、红木软装、床上用品等,可以说与红木相关的配套产品应有尽有。

“这个市场品种多、样式齐、档次高、质量优,消费者只要走进这里,就能实现‘一站式’购买,让消费者省时省力省心还省钱。”邵钦祥如是说,经过近一个月的试营业,市场受到广大经营户以及销售者的一致好评,希望经营户安心、信心、用心经营,

于去年10月开工建设。作为花园红木家具全产业链的延伸端,花园家居用品市场主要销售种类涵盖木雕、根雕、竹编、藤制、铜制、铁制工艺品以及仿古门窗楼梯、玉石雕、装饰相框、茶道茶具、陶瓷用品、佛教用品、民宿用品、古董字画、竹凉席枕、坐垫床垫、红木软装、床上用品等,可以说与红木相关的配套产品应有尽有。

来自福建南平建瓯市的冯宗胜在东阳经营根雕生意已有多,去年,他所在的福建南平建瓯市工艺美术协会拿下了花园家居用品市场5000多平方米的商铺。“花园红木家具城是全球最大的红木家具专业市场,我们10多家商户集体入驻花园家居用品市场,就是看好市场的发展潜力。”冯宗胜说。

的确,花园村被誉为“天下红木第一村”,经过十多年创新发展,已形成原木市场、板材市场、雕刻、油漆中心、产业核心区、红木长廊以及红木家具城等红木家具全产业链和产业集群,涵盖从原木、板材、锯

板、烘房、雕刻、油漆以及红木家具设计、生产、销售的所有产业环节。其中,花园红木家具城是花园红木家具产业链的销售平台,前不久继续以家具类排名第一的成绩上榜“中国商品市场百强”第44名,目前市场总面积近50万平方米,拥有品牌经营户2300多家,在全国乃至全球都有很高的知名度和影响力。

“花园红木家具全产业链发展,为数十万计的群众创业就业搭建了一个良好的平台,如今越来越多的花园村以及周边村镇老百姓都过上了幸福富裕的美好生活。”邵钦祥说,如今,花园实现了经济发展高质量、农村建设高质量、村民生活高质量等“三个高质量”。2018年底,花园村全村拥有个私工商户3508家,其中红木家具以及木制品行业占70%左右,成为带动全民创业致富的主力军。2018年,花园村实现营业收入546亿元,村民人均年收入达12.6万元。

去年9月,花园红木家具小镇入选浙江省级特色小镇第四批创建名单,花园村今后将以此为契机,继续发扬“工匠精神 花园传承”的经营宗旨,积极做好红木家具全产业链再延伸工作,进一步优化红木家具高质量发展,以“红木文化传承地 红木家具集聚区”为战略定位,聚焦“时尚”和“文化”产业,构建文化创意、研发孵化、智能制造、展示贸易、会展服务、品牌营销、物流服务于一体的红木家具全产业链生态链,打造创业创新创富乡村振兴先行区、改革引领产业转型升级样板区、中国红木产业文化要素集聚区、红木产业全产业链发展示范区,致力为花园经济社会再腾飞奠定坚实的基础。



图为邵钦祥致辞。

本报记者周振平

11月12日上午,花园家居用品市场广场前,锣鼓喧天,人声鼎沸,热闹非凡,3000多村民们敲起欢快的腰鼓、舞起飞翔的布龙、秀起端庄的汉服……以丰富多彩的传统群众文化来庆祝市场正式开业,来自全国各地客商以及游客一起见证了这一时刻。

浙江省第十二届人大常委会副主任王永昌讲话并宣布开业。金华市委常委、副市长吕兵,东阳市委副书记、代市长楼琅坚到场讲话。花园村党委书记、花园集团董事长兼总裁邵钦祥致辞。全国劳动模范、第十届和第十一届全国人大常委会、山西大寨村党总支书记郭凤莲代表中国十大名村讲话。仪式上宣读了全国劳动模范、中共十八大和十九大代表、江苏华西村党委书记吴协恩的贺信。花园红木家具城董事长兼总经理严旭介绍市场基本情况。

浙江省第十一届政协副主席王建满,浙江省政府咨询委副主任、省委原副秘书长、农办原主任夏阿国,浙江省第十一届政协常委、农业和农村工作委员会主任楼国华,浙江省农科院党委书记汤勇,民生证券公司董事长冯鹤年,浙江省政协原常委、浙江师范大学原党委书记陈德喜,浙江省文化创意产业协会会长、浙江传媒学院原党委书记奚建华,金华市人大常委会副主任陈志身,金华市政协党组副书记、副主席傅利常,东阳市政协主席卜亚男、东阳市人大常委会副主任陈绍龙、东阳市委副书记黄阳明等领导出席。省市县各级政府及相关部门负责人、银行金融机构负责人、中国十大名村代表、中国工艺美术大师代表、广大客商等数千人参加活动并共同见证。

花园家居用品市场总投资5亿元,建筑面积达6.5万平方米,分地下一层和地上三层,



图为花园家居用品市场开业典礼现场。

按国际五星级标准投资兴建的花园雷迪森大世界开业 标志着99米的浙江村级第一高楼投入使用

## 花园村未来城市会客厅掀开面纱

本报记者吴浩宇

11月12日,经过两年多时间精心施工建设以及用心设计装潢,位于花园村吉祥湖畔的花园雷迪森大世界正式开业,标志着99米高的浙江村级第一高楼投入使用,成为了国家AAAA级旅游景区——花园村的未来城市会客厅。

浙江省第十一届政协副主席王建满宣布开业。浙江省第十一届政协常委、农业和农村工作委员会主任楼国华,金华市人大常委会副主任陈志身,东阳市政协主席卜亚男到场讲话。花园村党委书记、花园集团董事长兼总裁邵钦祥致辞。安徽小岗村党委书记李锦柱代表中国十大名村讲话。花园雷迪森大世界董事长龚纾茜介绍花园雷迪森大世界基本情况。

浙江省政府咨询委副主任、省委原副秘书长、农办原主任夏阿国,浙江省农科院党委书记汤勇,金华市委常委、副市长吕兵,东阳市委副书记、代市长楼琅坚,全国劳动模范、第十届和第十一届全国人大常委会、山西大寨村党总支书记郭凤莲,民生证券公司董事长冯鹤年,浙江省政协原常委、浙江师范大学原党委书记陈德喜,浙江省文化创意产业协会会长、浙江传媒学院原党委书记奚

建华,金华市政协党组副书记、副主席傅利常,浙江省林业局副局长王章明等领导出席。省市县各级政府及相关部门负责人、中国十大名村代表、相关酒店负责人、广大客商等参加活动。

据介绍,花园雷迪森大世界是花园村里的第21栋11层以上高层建筑,由花园集团按国际五星级标准投资兴建,于2017年8月23日开工建设,致力建成周边地区最大规模、最有气势、最具特色的标志性建筑,在彰显花园经济实力和良好旅游服务形象的同时,为花园村大力发展旅游产业添筹加码。

多年来,花园村在“八八战略”指引下,深入实施“千村示范、万村整治”工程,通过两次“一村并九村”,强村带弱村,先富带后富,从一个普通小村到“中国十大国际名村”,坚持统筹城乡经济社会发展,不断提升农村基础设施和公共服务水平,探索出一条“以工强村、以商兴村、共同富裕、全面小康”的城乡一体化之路,成为了产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的乡村振兴样板村和美丽乡村建设示范村。2018年,花园村实现营业收入546亿元,村民人均年收入达12.6万元。

(下转第3版)



图为花园雷迪森大世界航拍图。

(下转第3版)